Feedback on Curriculum by the parents 2022-23
Total Participants: 59 Date:05-08-23
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| How do you rate the programme that your
ward undergoing in terms of the load of the
courses in different semesters?
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Data Interpretation

More than half of the parents responded that the programme that the ward undergoing in
terms of load of the courses in each semester is good and fine. 25% of the parents
responded that the programme load for the ward is very good, only 5% responded that it
1s average.

How do you rate the competency of the
syllabus as compared to other universities
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Data Interpretation

50% of the parents mentioned that the competency of the syllabus as compared to other
universities are good and 9% of the parents mentioned that it is excellent. 8% of the parents
stated that the syllabus compared to other universities are average.
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How do you rate the availability of the text and
reference books in the market?
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Data Interpretation

The availability of the text and reference books in the market is good for majority of the parents,
almost half of the parents mentioned that it is very good and about 14% of the parents stated that
it is average. Among all, 2% of the parents stated that the availability of the materials and
reference book are poor and it is difficult to find.

How do you rate the quality and relevance of the
courses included into the curriculum?
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Data Interpretation

57% of the parents mentioned that the quality and relevance of the courses included into the
curriculum is good and 7% of the parents stated that it is excellent. 28% of the parents stated
that it is very good.
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How do you rate the treatment of the students by
the faculty irrespective of the background of the
student (Gender, cast, community, creed etc.) in
teaching and evaluation?
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Data Interpretation

As per the treatment of the students by the faculty 13% of the students gave an excellent, while
47% of the students gave satisfactory feedback, while 2% of the students are not satisfied with
the treatment of the student by the faculty

How do you rate the programmes based on the
comfort of your ward in coping with the

workload?
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Data Interpretation

More than half of the parents stated that the programme based comfort of the ward in coping
with workload is good, whereas 1% of the parents mentioned that it is poor. 5% of the parents
stated that the comfort in which the ward is able to cope up with the workload is excellent while
22% of the parents mentioned that it is very good and 11% responded that it is average.
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How do you rate the relevance of the curriculum in
| providing employment opportunities?
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Data Interpretation

55% of the parents responded that the relevance of the curriculum in providing employment
opportunities is good, 5% of the respondent mentioned that it is excellent in providing employment
opportunities. 26% of the parents stated that the relevance of the curriculum in providing employment
opportunities while 1% of the parents stated that it is poor.

How do you rate the transformation of your ward
after the completion of the course?
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Data Interpretation

58% of the parents stated that their ward transformation after the completion of the course is
good and 26% responded that the transformation is very good. 10% of the parents stated that it

is average while 6% of them responded that the transformation of the ward after the completion
of the course is excellent.
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How do you rate the fulfillment of the course
according to your expectations?
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Data Interpretation

57% of the parents acknowledge that the fulfillment of the course according to their expectation
is good and 30% responded that it is very good. 6% of the parents stated that the fulfillment of
the course according to their expectation is excellent and 7% responded that it is average.

How do you rate the outcomes that your ward has
achieved from the courses?
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Data Interpretation

59% of the respondent responded that the outcome that their ward achieved from the courses is good,

and 9% asserted that the outcome is average. 5% of the parents acknowledge the outcome achieved by
their ward from the courses is excellent.
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2. Action Taken Report on Parent’s Feedback on Syllabus for the year 2022-23

SL. FOCAL POINT PARENT’S ACTION TAKEN
NO SUGGESTIONS
1 Competency of | The parents suggested that the | The curriculum is designed by the
the syllabus and | syllabus need to be updated as | affiliating University. As such, the
load of the | per the needs of the hour and | Academic council of the college
syllabus on |the load of student’s | conveneda meeting and decided
students responsibility and task is | to write to the BOS of the
sometime hectic. University for further action.
For the load, the staffs were
instructed to refrain from giving
all course assignment and project
at the same time.
To prepare a timetable of
submission of assignment
department wise
2 Availability of | The parents suggested to | The teachers were instructed to
Course material | improvise and make the text |list the courses on which text and
in the market and learning material available | material are less available in the
in the college as it is not | college library as per the total
possible financially to | number of students.
purchased all required text |The teachers were asked to
from the market as well as not | prepare the notes or learning
all text are available. material of the course taught by
hi/her and submit in the library for
students reference and the same to
be uploaded in the college
website,
3 Employment The parents suggested to The departments were entrusted to
probability provide training on jobs and initiate one certificate course on
placement opportunity to skill enhancement every semester.

students as the present course
curriculum is not enough

One departmental activity to be
organized on job orientation

The career and Placement cell to
organized career guidance
programme for six semester
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